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Contenu des colis :

Vis M6x12 6 pans creux 5mm

Ecrou cage M6
pour carré 9,5x9,5

Vis M8x12 6 pans creux 5mm

Capot supérieur

Ecrou M8 à collerette type 
rondelle éventail

Ecrou M6 à collerette type 
rondelle éventail

Roulette

Vis M3x8 auto
taraudeuse

Gond inférieur

Barre latérale

Capot inférieur

Vis M5x10 autotarodeuse

Etape VIII
Poser les portes avant et arrière (U) sur les gonds (J) et les 
panneaux latéraux (V).

Etape VII
Fixer les goulottes (R)x 2 en face avant sur les espaceurs 
avant avec les vis (F)x 12. Poser les gonds (J)x 2 en bas 
de la baie pour la pose des portes avant et arrière (U).
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Notez bien ici le passage
des câbles de la goulotte.

Clé Allen torx et 6 pans
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Quantité 68 dont 24 de posés
sur N et 24 sur T

K

Montant x4 Cadre x2 Portes avant et arrière x1

SV/DV/SA/DA/SP/DP

Panneau
latéral x2

S T U V

SV

DV

SA

DA

SP

Portes simples en verre 
avant / arrière

Portes doubles en verre 
avant / arrière

Portes simples nid d’Abeille 
avant / arrière

Portes doubles nid d’Abeille 
avant / arrière

Portes simples pleines
avant / arrière (42U)

U Portes avant / arrière

DP Portes doubles pleines
avant / arrière (42U)

Hauteur
en U

Dimensions (mm) Référence
StructureLargeur Profondeur

42
800 600 84286
800 800 84288
800 1000 842810

47
800 600 84786
800 800 84788
800 1000 847810
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Etape IV
Mettre les écrous cages (G)x 24 dans les trous carrés des cadres (T) par l’intérieur. Faire de même pour les barres latérales 
(N). Visser les barres (N) sur les cadres (T) avec les vis (A), encoches vers le bas dans les fentes.

Etape V
Régler les espaceurs (M) en les approchant vers l’extérieur de 
la baie. Visser les espaceurs (M)x 12 à l’aide des vis (A)x 24 
sur les barres (N) en utilisant les écrous cages (G).

Etape VI
Fixer les montants (S)x 4 sur 
les espaceurs avec les vis 
(A)x 24 et les écrous (B)x 24.

Etape III
Visser le 2ème cadre (T) comme à l’étape II. Placer les butées (K) à l’intérieur 
de la baie. Visser le capot inférieur (Q) avec les vis (C) et les écrous (D).

Etape II
Enclencher le cadre (T) dans le fond du capot supérieur (P) et l’approcher 
à l’intérieur au maximum. Le bas du cadre (T) est repérable par la vis de 
terre couleur cuivre préinstallée dans le cadre (T). Les butées (K) sont 
tournées vers l’intérieur de la baie.

Fixer les plaques (O)x 4 sur les ouvertures passe câbles avec les vis (E)x 8.

2
Poser les écrous cages (G)
par l’arrière des barres (N).
Face avant de la baie :
trous 6 et 8.
Face arrière de la baie :
P > 600 : trous 4 et 6
P = 600 : trous 3 et 5.

Fixer les barres (N)
aux cadres (T) à
l’aide des vis (A).

40U si baie 42U
45U si baie 47U

20U si baie 42U
23U si baie 47U
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Fixer le capot (P)
au cadre (T) à
l’aide des écrous
(D) et des vis (C).
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Etape I
Visser les butées (K) avec les vis (F) sur les 2 cadres (T).

T

F

K

x4

1 2

D/C

D/C

H I F

x4

x4

Trous 1 et 2
(Attention ! Si baie 47U Colocat

mettre dans les trous 2 et 3)
	 x4

(Vis de terre préinstallée 
couleur cuivre)

(Vis de terre préinstallée 
couleur cuivre)

(Vis de terre préinstallée 
couleur cuivre)

Fixer les roulettes (I) à 
l’aide des vis (F) et visser 
les pieds (H). (Attention, 
si des bouchons cache 
peinture sont insérés 
dans le pas de vis, veillez 
à les retirer).


